

种牙大揭秘:零距离观摩透明化种植牙手术

植得口腔种牙直播 报名预约最后3天

2月27日,来植得,现场见证缺牙“重生”。植得口腔种植牙名医栗伟亲自种植、植得杨麟院长现场讲解,可零距离观摩植得口腔2016年新春第一场无痛舒适种植牙直播。全程揭秘,眼见为实。同时,来郑州花园路与纬五路植得口腔报名参加植得种牙直播,还可获得超级新春种牙大优惠及新春大礼包,活动仅剩最后3天。

种牙疑虑多?

不如到植得现场看种牙直播

许多缺牙患者一直在了解种植牙,也一直想选择种植牙,但总担心手术安全及手术过程的疼痛,听说植得口腔新春要举办种植牙直播,许多市民马上打

电话预约参与。市民表示:“掉了牙齿后太难受了,吃饭也吃不动。以前爱吃的大闸蟹、排骨都不能吃了。虽然以前也镶过牙齿,但假牙戴上总是掉。平常预约教授级的种植专家又很难,一直想找个经验丰富的种植名医给自己看看,这次终于得偿所愿。”

自2015年植得口腔在河南首次开展种植牙直播活动以来,至今已有千人见证了植得种植牙。参与植得种牙手术直播的患者表示:“手术过程又快又好,毫无疼痛感,当即就可以吃水果。”

时隔一年,记者采访了5位植得种植牙直播手术患者,他们表示:“术后牙齿到现在与真牙完全无异,生活相比以前,有了非

常好的改变,有也因此显得年轻了许多。”

种牙到底好不好?

亲眼看看就知道

长期缺牙不治疗,不仅影响美观,而且还会导致咀嚼功能下降,吃不了饭,引起牙周疾病,严重者甚至引发口腔癌。对于中老年人而言,胃肠道消化能力的下降,让牙齿显得尤为重要。所以说,晚年的健康长寿是需要一口好牙来支撑的。

据悉,本次植得口腔2016年河南首场无痛舒适种植牙手术直播,特为缺牙中老年人量身定制。缺牙患者除在现场可亲眼观看种牙过程外,还可与现场种牙患者面对面交流。眼见为实,种

牙到底痛不痛、种牙会不会流很多血、种牙贵不贵、自己到底适合哪种种植牙等,植得口腔院长会在现场亲自解答。

植得种牙300元抵2000元 全口立减两万元

植得口腔新春种牙送豪礼,300元抵2000元;德国ICX种3送1;德国ALL-ON-4全口立减2万;种牙5项费用全免立省3000元。

植得口腔提醒,如果您有以下口腔问题:1.单颗、多颗牙缺失;2.全口或半口牙缺失;3.牙齿松动;4.活动假牙不适者;5.活动牙修复失败者;6.烤瓷牙失败者。赶紧到植得口腔来看看,或者在本报查找植得电话报名看直播。 蒋晓蕾

一年之计在于春

35岁后生二胎 产前干预要知道

女性在35岁以后,自然生育力开始下降,虽然很多40岁以后的女性还在生育,但通常大部分女性在绝经前数年就已经失去生育能力,且生育风险也加大多倍。高龄产妇一定要注意通过一些积极的产前干预,来使生二胎的危险指数降至最低。郑州晚报记者 蒋晓蕾



要二胎前 需先咨询生殖专家

35岁以上的女性需要知道,自己的受孕机会明显低于年轻人群的事实,其每个月经周期的受孕机会只有1/100,如果积极尝试6个月仍未怀孕,更加积极的方法是咨询生殖医学专家,接受必要的医学辅助。

“对于年龄超过40岁的女性,作为医生有义务告知高龄母亲的妊娠风险,包括相对高的流产风险,妊娠并发症增高的风险,例如糖尿病、胎儿宫内生长

受限及低出生体重儿等,并且在孕前需要进行某些疾病的筛查,例如糖尿病和高血压。”田金环说,如果条件允许,夫妻双方都需进行一次包括孕前检查的全面体检。计划怀孕之前3个月开始每天服用一片0.4mg的叶酸,直到成功受孕后3个月。如果是意外怀孕,没有提前补充叶酸,只要不是极度偏食或者严重营养不良的女性,也不要过度恐慌,及时开始服用就可以了。

35岁后受孕 重视产检很有必要

“一旦成功受孕,应该尽早进行产前检查,35岁以上女性怀孕在医学上称为高危妊娠,分娩有染色体异常、畸形胎儿的风险增加,在3个月之前就应该开始产前检查,给医生充分的时间为您提供产前诊断(例如NT测量,或者绒毛活检,唐氏筛查及必要的羊水穿刺,及早发现染色体异常的胎儿)。”田金环说,随着女性朋友年龄的不断增长,身体新陈代谢加快,各方面的机能都不如年轻时,不做好产检,很可能会发生一些意外情况。

怀上二胎的陈女士刚开始觉得自己身体挺好。“有一定的经验,就

没怎么做产检。”她告诉记者,然而,在她预产期前5天到医院进行检查时,却发现腹中宝宝是唇腭裂患者。无奈之下,她向医院提出流产要求,遭到医院拒绝。最终,陈女士只好分娩生下了一个“兔唇宝宝”。

对此,田金环说,全面放开二胎政策很可能会催生一群高龄产妇。她建议大家,产前最好定期到医院检查身体,可以向生殖专家做详细询问,从而判断现在的身体能否怀孕,并定期做孕期产检。受孕成功后则不宜劳累,以确保腹中孩子处于正常发育阶段。

高龄 不是剖宫产的绝对指征

高龄产妇是妊娠高危人群之一,因此医生往往不会建议高龄孕妇顺产而改为剖宫产。如果孕妇有数次宫腔操作经历,极有可能存在胎盘植入或者胎盘黏连的情况,这样会使产后出血的概率增大,此种情形下同样建议做剖宫产。

武警河南总队医院妇产科主任柳书勤说,高龄不是进行剖宫产的绝对指征,35岁以上虽然为高龄产妇,但如果身体检查一切正常,而且胎儿体型适中、胎位正、各种指标都显示正常,可以考虑顺产。因为顺产还是有很多好处的,不仅可以使

准妈妈在产后很快恢复,而且胎儿经历了一个自然分娩的过程,可以使孩子更好地适应新的环境。但如果产妇年龄超过40岁,则最好选择剖宫产。

柳书勤说,二胎妈妈年龄越年轻越好。想当二胎妈妈的女性,最好在35岁以前生育二孩子,因为35岁以后生育能力会下降,胎儿发育异常的概率会增高,妊娠期并发症发生的概率也增高。

最后需要注意的是,如果二胎爸爸年轻也大于40岁,也应当进行风险咨询,尽管这种风险很小。

植得
种植牙
Dental Implant

金永

植得口腔 门诊部

(豫)医广【2015】第12-04-608号



种牙热线 400-0371-133 0371-8888 2777



郑州市花园路纬五路交汇处

植得口腔种植牙

百度一下